

**Перелік  
навчальних програм, які використовуються  
в Липецькій дитячо-юнацькій спортивній школі  
Харківської районної ради Харківської районної ради**

№ з/п	Назва навчального предмета	Клас	Повна назва навчальної програми	Автор / колектив авторів	Рік і видавництво	Тип (державна або регіональна)	Нормативно-правове забезпечення (ким дозволена до використання та ким і коли затверджена)	Ресурс, де розміщена
1.	волейбол		Волейбол. Навчальна програма для дитячо-юнацьких спортивних шкіл, спеціалізованих дитячо-юнацьких спортивних шкіл, шкіл вищої спортивної майстерності та спеціалізованих навчальних закладів спортивного профілю	В.В.Туровський, президент Федерації волейболу України; М.О.Носко, доктор педагогічних наук, професор Чернігівського державного педагогічного університету ім. Т.Г.Шевченка; О.В.Осадчий, кандидат наук ф.в.с., доцент Чернігівського державного педагогічного університету ім. Т.Г.Шевченка; С.В.Гаркуша, кандидат наук ф.в.с., доцент Чернігівського державного педагогічного університету ім. Т.Г.Шевченка; Л.В.Жула, викладач кафедри спортивних ігор Чернігівського державного педагогічного університету ім. Т.Г.Шевченка	2009	державна	Затверджена Міністерством України у справах сім'ї, молоді та спорту, 2009	
2.	футбол		Футбол. Навчальна програма для дитячо-юнацьких спортивних шкіл, спеціалізованих дитячо-юнацьких спортивних шкіл олімпійського резерву, шкіл вищої спортивної майстерності	В.Г.Авраменко, кандидат біологічних наук, зав. кафедрою спортивних ігор і гімнастики Тернопільського педагогічного університету; О.Е.Бобарико, фахівець науково-методичного і технічного комітету ФФУ; В.І.Гончаренко, кандидат педагогічних наук, голова науково-методичного та технічного комітету ФФУ, зав. кафедрою	2003	державна	Затверджена Державним комітетом України з питань фізичної культури і спорту, 2003	

				<p>Олімпійського і професійного спорту Сумського державного педагогічного університету  О.М.Джус, кандидат педагогічних наук, лектор ФФУ  П.М.Дуніхін, фахівець науково-методичного і  В.А.Марченко, кандидат педагогічних наук, професор, зав.кафедрою ХДАФКС;  В.В.Ніколаєнко, доцент кафедри футболу НУФВСУ;  В.Г.Олешко, кандидат педагогічних наук зав. відділом ДНДІФКС;  В.В.Соломонко, кандидат педагогічних наук, професор, зав. кафедрою фізичного виховання Львівської державної ветеринарної академії;  В.М.Шамардін, зав. кафедрою футболу ДДІФК;  І.Г.Фалес, кандидат педагогічних наук, доцент зав. кафедрою футболу ЛДІФК.</p>				
3.	спортивне орієнтування		Орієнтування спортивне: навчальна програма для дитячо-юнацьких спортивних шкіл, спеціалізованих дитячо-юнацьких спортивних шкіл олімпійського резерву, шкіл вищої спортивної майстерності	<p>Л.П.Пронтішева, тренер-викладач ДЮСШ №1 м. Вінниці, викладач Вінницького педагогічного інституту ,відмінник народної освіти України;  О.Й.Куцук, старший тренер-викладач ДЮСШ №1 м. Калуша Івано-Франківської області, заслужений працівник фізичної культури і спорту України.</p>	1998	державна	Затверджена Державним комітетом України з питань фізичної культури і спорту, 1998	

4.	легка атлетика		Легка атлетика: навчальна програма для дитячо-юнацьких спортивних шкіл, спеціалізованих дитячо-юнацьких спортивних шкіл олімпійського резерву, шкіл вищої спортивної майстерності	В.П.Бізін, доктор педагогічних наук, професор; С.І.Бобровник, кандидат педагогічних наук; О.І.Величко, кандидат педагогічних наук, доцент; П.П.Костенко, заслужений тренер України; С.І.Операйло, кандидат педагогічних наук, доцент, заслужений тренер України; В.О.Сіренко, кандидат біологічних наук, професор, заслужений тренер України	2007	державна	Затверджена Міністерством України у справах сім'ї, молоді та спорту, 2007	
5.	баскетбол		Баскетбол. Навчальна програма для дитячо-юнацьких спортивних шкіл (групи початкової підготовки 1-го і 2-го років навчання)	А.Д.Леонов, доцент кафедри спортивних ігор НУФВСУ, заслужений тренер України та СРСР; А.І.Вальтін, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри спортивних ігор НУФВСУ, заслужений майстер спорту СРСР.	1999	державна	Затверджена Державним комітетом України з питань фізичної культури і спорту, 1999	
6.	шахи		Шахи. Навчальна програма для дитячо-юнацьких спортивних шкіл, спеціалізованих дитячо-юнацьких спортивних шкіл олімпійського резерву, шкіл вищої спортивної майстерності	В.Г.Березін, тренер-викладач відділення шахів СДЮШОР №3 м. Києва; Л.В.Тимошенко, Почесний віце-президент ФШУ І.Р.Захарчук, голова дитячо-юнацької комісії ФШУ	2008	державна	Затверджена Міністерством України у справах сім'ї, молоді та спорту, 2008	
7.	Карате WKF		Карате WKF: Навчальна програма для дитячо-юнацьких спортивних шкіл	І.О.Богдан, старший викладач кафедри фехтування, боксу та національних єдиноборств Львівського державного університету фізичної культури; Програма обговорена та ухвалена ВГО "Українська федерація карате", отримала експертну оцінку фахівців Міністерства молоді та спорту України та Вченої ради ДНДІФКС.	2014	державна	Затверджена Міністерством молоді та спорту України, 2014	

Директор ДЮСШ

В.Ф.Кушніренко